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2. Calcular las siguientes integrales utilizando la tabla de integrales inmediatas:

a)j(3+4x5—§+3/x_2]dx b) [ (6e” + 47) dx )jlf":e’r‘]xdx d)jﬁdx
e)jﬁdx f)j4_x—;x4dx 9) [ (4x + 1?dx h)je\/_fdx
i)j5X3+lx2 dx j)jﬁ k)jtgxdx |)j 4 _ZX
||)j'”x m)jﬁdx n)jli’(zx2 dx

Solucién

a) Utilizando las propiedades de linealidad y la tabla de integrales inmediatas se tiene:

2
2 6 *3
I(3+4x5—§+\/3x2]dx =3jdx+4j.x5dx—8j'ldx+jx3dx=3x+4x——8lnx+ X sC=
X X 6 142
3

5

6 3
=3x+4%—8lnx+%+c =3x+§x6—8lnx+g\/3x5 +C=3x+§x6—8lnx+§x§/x2 +C

3

b) Utilizando las propiedades de linealidad y la tabla de integrales inmediatas se tiene:

J'(GeX +4X)dx =6Iexdx+j4xdx = 6e* +%+C

I cos X dx =In(L+senx)+C

1+senx

En este caso en el numerador es la derivada del denominador por lo que la integral es el logaritmo
neperiano del denominador.

d)j 1 dx = 2 5 1 Zj- 1
JBx -1 25 JBX — 25x -1

Se ha multiplicado y dividido por 2 para tener la derivada de la raiz y se ha multiplicado y dividido
por 5 para tener la derivada del radicando.

5dx =§\/5x—1+c

2
2 2 2 st
dx = 7[ (@x-1) Sdx = 7]3(2x—1) 5dx = Zj(zx _1s2dx = LBX=D

7
o ™ 2 2 R

5
3
_ 5
=%%+c - ;5/(2x _1)®+C

5

+C =

El 7 sale fuera de la integral por linealidad y se multiplica y divide por 2 para tener en el integrando
la derivada de la funcion 2x — 1 que aparece en la base.
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3 _ 3 _ 3
f) [ —pdx= L 220X o m 229 g o~ L n@-sxty+c
4 -5x* —-20 4 - 5x* 207 4 -5x* 20
Se multiplica y divide por -20 para tener en el numerador la derivada del polinomio del denominador
y se integra la fraccién obtenida dando lugar a un logaritmo.

(4x + 1)°

4 1 1 1
4x +1)%dx = | — (4x +1)%dx = = | (4x + 1)?4dx = = +C=—@Ax+1°+C
@) [(4x+1) [L@x+D S @x+D a— 5 (4x+1)

Se multiplica y divide por 4 para tener en el integrando la derivada de la funcion 4x + 1 que
aparece en la base.

h)j‘\/_

Se multiplica y divide por 2 para tener en el integrando la derivada de la funcion Jx que aparece en
el exponente.

X341

i) [5 %% dx = I§5X3+1x2 dx = 1j5X3+1 3x% dx = = +C
3 3

3 In5

Se multiplica y divide por 3 para tener en el integrando la derivada de la funcién x® +1 que aparece
en el exponente.

. dx _(2 dx _ zf _ .
J)Ix/§(3+&) I2&(3+\/§) 2I3+\/_dx 2in(3+ V) +

Se multiplica y divide por 2 para tener en el numerador la derivada de la funcién 3+4/x que
aparece en el denominador.

sen X j‘ -sen X

K) J'tgxdx='[ = X =-Incosx +C
cos X

Se multiplica y divide por -1 para tener en el numerador la derivada del denominador.

e NCEROES

Iy j'”x =Ilnx§dx =@

. . - . 1 .
En el integrando estadn la funciéon Inx y su derivada — por lo que se puede integrar como una
X
potencia de base Inx.
1

m) | 1 dx = [ X dx =In(Inx) + C
XInx Inx
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1

En J'Iidx esta en el numerador la derivada del denominador por lo que se integra de forma
nx

inmediata dando lugar al logaritmo del denominador.

" ‘[14)_(2)(2dx=J.[%+§_i]dx=J'%dx+jz—2dx=jx—2dx+j.1dx=)i—_1l+x+C=_?1+X+C

2 2 2
X X“+1-1 X +1 1 1
O)J‘1+x2dX=J. 1+ x? dx:jl+x2dX_J‘1+x2dX=J‘dX_J‘1+x2dX=X_arCth+C
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